

## Колхозно-совхозный

### 102 театр

**БЛАГОДАРНОЕ, 12 августа.**  
(Наш корр.). — С 1 сентября здесь открывается краевой колхозно-совхозный театр. Директор театра И. П. Усков и художественный руководитель В. А. Арбенин закончили уже комплектование творческого коллектива.

В Благодарное приехало 20 актеров, работавших ранее в различных городах Советского Союза. На днях прибывает еще 5 человек.

Труппа театра приступила к работе. Репетируются параллельно две пьесы: «Огни маяка» — Л. Карасева и «Поздняя любовь» — А. Островского.

Вновь организованный колхозно-совхозный театр будет обслуживать колхозы и совхозы Благодарненского, Александровского, Буденновского, Новоселицкого, Петровского, Бурлацкого, Спицевского, Старо-Марьевского и Шнаковского районов. В репертуаре театра намечаются такие пьесы, как «Лес» — А. Островского, «Слава» — В. Гусева, «Собака на сене» — Лопе де Вега. Осенне-зимний сезон откроется постановкой пьесы «Огни маяка».

Надо отметить исключительное безобразное отношение к этому театру со стороны краевого управления по делам искусств. Оно задерживает средства, ассигнованные по смете на организационно-подготовительную работу и зарплату актерам. Кроме того, до сих пор не обеспечена резиной автомашина театра, предназначенная для перевозок декораций во время гастрольных поездок по районам.